

ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ. ಸಂಸ್ಥೆ

ಎಸ್.ಬಿ.ಕಲಾ ಮತ್ತು ಕೆ.ಸಿ.ಪಿ. ವಿಜ್ಞಾನ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿಜಯಪುರ

ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ-2010-11

ಸನ್ಮಾನ್ಯರೆ, ಅತಿಥಿಗಳೆ, ಆಹ್ವಾನಿತರೆ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರೆ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಮಿತ್ರರೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರೇ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ 2010-11ರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವು ದಿನಾಂಕ: 28-08-2010ರಂದು ಜರುಗಿತು. ಉದ್ಘಾಟಕರಾತಿ ಶ್ರೀ ಮ.ನಿ.ಪ್ರ.ಸ್ವ ಸಂಗನಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು(ಯರನಾಳ) ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಅನಾರೋಗ್ಯದ ನಿಮಿತ್ತ ಅವರಿಗೆ ಬರಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯ ಅಧಿತಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಖ್ಯಾತ ಸಾಹಿತಿ ಪತ್ರಕರ್ತ, ವಚನ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರದ (ಬೀದರ), ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀ ರಂಜಾನ ದರ್ಗಾರವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದಿನೊಂದಿಗೆ ಸಹಭಾಷಿ, ಸಹೋದರತ್ವ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟೀಯ ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯಂತಹ ಉದಾತ್ತ ಗುಣಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕರೆನೀಡಿದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಡಾ. ಬಿ.ಜಿ ಮಠ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ 6ನೇ ಸೆಮೆಸ್ಟರನ ಎಪ್ರಿಲ್/ಮೇ 2010ರಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಮರಿ ಶಿಲ್ಪಾ ವಿ. ಪುಕಾಳೆ ಶೇ. 87.91ರಷ್ಟು ಅಂಕಗಳಿಸಿ ವಿಜಯಪುರ & ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅತೀ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕಗಳಿಸಿದವರಿಗೆ ದೊರೆಯುವ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ಸಂತೋಷವೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ 61ನೇ ಘಟಕೋತ್ಸವದಲ್ಲ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವಿಭಾಗ :

1. ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವವು ಜಮಖಂಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 03,04 ನವೆಂಬರ್ 2010ರಂದು ಜರುಗಿತು. ಅದರಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ಹತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಂದಿವೆ.
2. ಅಂತರ ವಲಯಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವವು ದಿನಾಂಕ 02,03 ಡಿಸೆಂಬರ್ 2010 ಧಾರವಾಡದಲ್ಲ ಜರುಗಿತು. ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕುಮಾರ ರವಿವರ್ಮ ಜೋಶಿ ಚರ್ಚಾಸ್ಪರ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ

ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಹಾಗೂ ಕುಮಾರಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹಿರೇಮಠ ಭಾವಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದ್ದಾಳೆ.

3. ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗವು ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಭಾಷಣ ಮತ್ತು ನಿಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 11 ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುಮಾನದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ 8,250/-ರೂಪಾಯಿಗಳು.
4. ರಾಣಿಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ದಿನಾಂಕ 15,16 ಎಪ್ರಿಲ 2010 ರಂದು ವಲಯಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವವನ್ನು ಬನಹಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಅದರಲ್ಲಿ 12 ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು 1 ದ್ವಿತೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟು 125 ಅಂಕಗಳೊಂದಿಗೆ "ಸಮಗ್ರ ವೀರಗ್ರಣಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ" ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಂದಿದೆಯೆಂದು ಹೇಳಲು ನಮಗೆ ಹೆಮ್ಮೆಯೆನಿಸುತ್ತದೆ.
5. ರಾಣಿಚೆನ್ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಅಂತರ್ ವಲಯಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವವನ್ನು 29-30 ಎಪ್ರಿಲ್ 2011 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿತ್ತು. ಕುಮಾರಿ ಅನುಪಮಾ ಕಿಲಾರಿ ಚರ್ಚಾಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ.
6. 'ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ' ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ವಿಜಯಪುರ ನಗರಸಭೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರ ರವಿವರ್ಮ ಜೋಶಿ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದಿದ್ದಾನೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಮೊತ್ತ 3000/- ರೂಪಾಯಿಗಳು.
7. ಸ್ವಾಟ್‌ಲೈಟ್ ಫಿಲ್ಮ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್‌ನವರು ದಿನಾಂಕ 03-10-2010ರಂದು ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ "ಕಿಯೋನಿಕ್ಸ್ ವೈಸ್ ಆಫ್ ವಿಜಯಪುರ" ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಕುಮಾರಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹಿರೇಮಠ ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ. ಬಹುಮಾನದ ಮೊತ್ತ 3000/- ರೂಪಾಯಿಗಳು.

ಪರಂಪರೆ ಕೂಟ

ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪರಂಪರೆ ಕೂಟದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರೊ.ಆರ್.ಎಚ್.ಬದರಿ ಮತ್ತು ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಪ್ರೊ.ಎಸ್.ಬಿ.ಪಟ್ಟದಕಲ್ ಹಾಗೂ ಪರಂಪರಕೂಟದ ಸದಸ್ಯರು, ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಹಾಗೂ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ಘಟಕ, ಕಾಲೇಜಿನ ಶಿಕ್ಷಕವೃಂದ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಹಯೋಗದಿಂದ ಹಲವಾರು ವಿನೂತನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಸ್ಮಾರಕಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಮೂಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಹತ್ತರ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ 2010ರ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಬಂದಿದೆಯೆಂದು ಹೇಳಲು ಸಂತೋಷವೆನಿಸುತ್ತದೆ.

ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇದರ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ದಡ್ಡಿಯವರು ಹಾಗೂ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ರಾಜು ವಿಜಾಪುರ ಇವರು ಸಹಯೋಗ ನೀಡಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು ಅವರನ್ನು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ಮರಿಸುತ್ತೇವೆ. ದಿನಾಂಕ 31-05-2010 ರಂದು ಕಂದಗಲ್ ಹನುಮಂತರಾಯ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರದ ಸ್ಮಾರಕಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ಕುರಿತು, ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಗರಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಸ್ಮಾರಕಗಳ ರಕ್ಷಣೆಯ ಅರಿವನ್ನು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ದಿನಾಂಕ 01-07-2010ರಂದು ಸ್ಮಾರಕಗಳ ಅತಿಕ್ರಮಣ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಪರಂಪರೆ ಕೂಟವು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಮೂಲಕ ಸನ್ಮಾನ್ಯಶ್ರೀ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿತು.

ದಿನಾಂಕ 19-08-2010ರಂದು ಪರಂಪರೆಯ ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯರು ಧಾರವಾಡದಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಸ್ಮಾರಕಗಳ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಅತೀ ಕ್ರಮಣವನ್ನು ತಡೆಯಬೇಕೆಂದು (I.N.T.A.C.H) ಮೇಜರ್ ಜನರಲ್ ಎಲ್.ಕೆ. ಗುಪ್ತಾ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿತು.

ದಿನಾಂಕ 04-09-2010ರಂದು ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರಮಾಣದ ಪಾರಂಪರಿಕ ನಡಿಗೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಾಚ್ಯವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಹಾಗೂ ಪಾರಂಪರಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ, ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ವಿಜಯಪುರದ ಸ್ಮಾರಕಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಕರೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ 'ಹೆರಿಟೇಜ್‌ವಾಕ್' ಕಿರು ಹೊತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಸಂಸದರಾದ ಮಾನ್ಯಶ್ರೀ ರಮೇಶ ಜಿಗಣಿಯವರು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದರು ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ 02-10-2010ರಂದು ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ವಿಶಿಷ್ಟ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ವಿಜಯಪುರ ನಗರದ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ದೇಶದ ಯಾವುದಾದರೂ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಥಳವನ್ನು ರಂಗೋಲ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಮಾಡಲು ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಗೀತಾಂಜಲ ಜ್ಯುವೆಲರ್ಸ್ ಇವರು ಪ್ರಾಯೋಜಕರಾಗಿ 6000/- ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ 29-11-2010ರಂದು ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ 'ಪರಂಪರೆ ರಕ್ಷಿಸಿ ಅಭಿಯಾನ' ಚಿತ್ರಬಿಡಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಗರದ ಗಗನಮಹಲ್ ನಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. 650ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಯೇ ಚಿತ್ರಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅಶ್ವಿನಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಡಾ. ಎಲ್.ಎಚ್. ಬದರಿ ಇವರು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ವಹಿಸಿ 5400/- ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ದಿನಾಂಕ 31-12-2010ರಂದು ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕುರಿತು, ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಡಾ. ಚುಳಕೆ ಹಾಗೂ ಡಾ. ದಡ್ಡಿಯವರು ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿ ತಮ್ಮ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮಂಡಿಸಿದರು.

ದಿನಾಂಕ 04-03-2011ರಂದು ವಿಜಯಪುರ ಸ್ಮಾರಕ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಎರಡನೆಯ ಬಾರಿಗೆ ಪಾರಂಪರಿಕ ನಡಿಗೆಯನ್ನು ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಆರ್ಯಭಟ್ಟ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರಾದ ಶ್ರೀ ಪಟ್ಟಣಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ಪಾರಂಪರಿಕ ನಡಿಗೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ವಿಶೇಷ ಆವ್ಹಾನಿತರಾಗಿ ಪೋಲಿಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಡಾ. ಡಿ.ಸಿ. ರಾಜಪ್ಪ ಅವರು ಇದರಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಹಲವಾರು ಸ್ಮಾರಕಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿ ತಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ನಡಿಗೆಯಲ್ಲಿ 500ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು.

2011ರ ಜನವರಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ವಿಜಯಪುರ ಹಾಗೂ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಪರಂಪರೆ, ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಬಂಜಸುವ ಸ್ವರಚಿತ ಕವನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಶತಮಾನೋತ್ಸವ ವರ್ಷದ ನಿಮಿತ್ತ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವವನ್ನು ವಹಿಸಿ 10,000/-ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿರಿಗನ್ನಡ ವೇದಿಕೆ:

1. ಶೈಣಿಕ ವರ್ಷ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ “ ಸಿರಿಗನ್ನಡ ವೇದಿಕೆ ”ಯು ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಸಪ್ರಶ್ನೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 26-04-2011ರಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಿತ್ತು.
2. ಸ್ವರಚಿತ ಕವನ ವಾಚನ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು 27-04-2011ರಂದು ಹಾಗೂ ಪ್ರಭಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 28-04-2011ರಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಿತ್ತು. ವಿಜೇತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಕೆ.ಹಿ.ಎಸ್.ಸಿ & ಯು.ಹಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಪರೀಕ್ಷಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ:

ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಯು.ಜಿ.ಸಿ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ (ಅನುದಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ) ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾರತು, ಮತ್ತು ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗದ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಆರ್.ಎ.ಎಸ್, ಕೆ.ಎ.ಎಸ್, ಕೆ.ಇ.ಎಸ್, ಬಿ.ಇಡಿ, ಡಿ.ಇಡಿ, ಪೋಲಿಸ್, ಪಿ.ಎಸ್.ಆರ್, ಪಿ.ಡಿ.ಓ ಇತ್ಯಾದಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಉಚಿತ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಮೊದಲನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ 150 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಎರಡನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆಯ ಸಹಾಯಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ 45 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ.

ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ:

ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 09-08-2011ರಂದು “ಅಸುರಕ್ಷಿತ ಲೈಂಗಿಕತೆಯಿಂದ ಹರಡುವ ರೋಗಗಳ ಬಗೆಗೆ ಜಾಗೃತಿ” ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಂ. ಪಾಟೀಲ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ. ಶೈಲಜಾ ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ ಅವರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರನ್ನುದ್ದೇಶಿಸಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಹಿಂದಿ ವಿಭಾಗ :

ದಿನಾಂಕ 14-09-2010ರಂದು "ಹಿಂದಿ ದಿವಸ"ದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪೂರ್ವಭಾವಿಯಾಗಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ನಿಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ, ಭಾಷಣ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಮತ್ತು ಕ್ವಿಜ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹಿಂದಿ ವಿಭಾಗದ ಪೂರ್ವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ. ಟಿ.ಆರ್.ಬಿ. ಅವರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗುನಿಯವರು ಹಾಗೂ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಎಸ್. ಚಿರಾದಾರ ಅವರು ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಅಧ್ಯಕ್ಷಸ್ಥಾನವನ್ನು ಅಲಂಕರಿಸಿದ್ದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅತಿಥಿಗಳು ಹಿಂದಿ ದಿವಸದ ಮಹತ್ವ ಹಾಗೂ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆ ದೇಶದ ಐಕ್ಯತೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಸಾಧನವೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

2010-11ರ ವಚನಕಮ್ಮಟ ಪರೀಕ್ಷೆ:

ಪ್ರತಿವರ್ಷದಂತೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲ ವಚನಕಮ್ಮಟ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ 35 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿದ್ದರು. ಅದರಲ್ಲಿ 33 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರಥಮಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಇಬ್ಬರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದ್ವಿತೀಯಸ್ಥಾನದಲ್ಲ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕುಮಾರಿ ಬಸವಶ್ರೀ ಅವಜಿ ಅವರು ಪ್ರತಿಶತ 90 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಹೆಮ್ಮೆಪಡುವ ಸಂಗತಿ. ತರಬೇತಿದಾರರಾದ ಪ್ರೊ.(ಶ್ರೀಮತಿ) ಬನುದೇವಿ ಸಂಕಣ್ಣನವರಿಗೆ ಕೂಡ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿದೆ.

ಪ್ಲೇಸಮೆಂಟ್ ಸೆಲ್:

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲ ಟಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಕಂಪನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಇಬ್ಬರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿಷ್ಣು ಕಂಪನಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲ ಆಯೋಜಿಸಿದ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲ ಮೂರು ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎ.ಎಸ್.ಇ.(ವೇಸ್)ಗಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿ|| ಎಂ.ಐ. ಕೋರಿ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ:

ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಹಿಂದೆ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಸುಭಾಷ ಜಿ ಕೋರಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ ಜಿ ಕೋರಿ ಸಹೋದರರು ಸಧ್ಯ ಅಮೇರಿಕಾದ ನಿವಾಸಿಗಳಾಗಿದ್ದು. ಅಜ್ಜಂದಿರಾದ ಅಂಗೈಕೈ ಶ್ರೀ ಮಲಕಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಕೋರಿ ವಿಜಯಪುರ ಅವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ರಚಿಸಿದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ 2010-11ರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಓದುತ್ತಿರುವ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ 31 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ರೂ. 90,380/-ಗಳ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿರುವರು. ಈ ಸೌಲಭ್ಯವು 2006-07ರಲ್ಲ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಯವರೆಗೆ ಲಭ್ಯವಾದ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ಒಟ್ಟು ರೂ. 3,75,933/- ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಅನಂತ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ದಿನಾಂಕ 16,17 ಎಪಿಲ್ 2011ರಂದು ಸುತ್ತೂರಿನ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲ ಜರುಗಿದ 22ನೆಯ "ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಎಲ್ಲ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನೊಳಗೊಂಡ ತಂಡವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿತ್ತು. ಆ ತಂಡದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಸಹಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ.ಸುರೇಶ ಪತ್ತಾರ ಅವರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ:

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧನಸಹಾಯ ಆಯೋಗದ ನೆರವಿನೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ವಿಭಾಗವು ದಿನಾಂಕ 03,09 ನೇ ಎಪ್ರಿಲ್ 2010ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಎರಡು ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣದಲ್ಲ 546 ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಬಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ವಿಭಾಗ:

1. ದಿನಾಂಕ19-07-2010ರಂದು 21 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಮತ್ತು 89 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ(110) ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ಚಟುವಟಿಗಳು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡವು.
2. ಒಟ್ಟು 105 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದಿನಾಂಕ 01-10-2010 ರಿಂದ 10-10-2010ರವರೆಗೆ ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲ ನಡೆದ ಸಿ.ಎ.ಉ.ಸಿ/ಉ.ಎಸ್.ಸಿ ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ ಕ್ಯಾಂಪಿನಲ್ಲ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

3. ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ-ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಜಯಗಳಿಸಿ 'ಸಮಗ್ರ ವಿರಾಗ್ರಣಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.
4. ಇದೇ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳಾದ "ರಕ್ತದಾನ" "ಸಸಿ ನೆಡುವ" "ತ್ಯಾಜ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ" ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ತಮ್ಮ ಸಮಾಜಿಕ ಕಳಕಳಿಯನ್ನು ಮರೆದಿದ್ದಾರೆ.
5. ಅಂಡರ್ ಆಫೀಸರ್ ರಘುವೀರ ಯಾಗಂಟಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ 4 ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ದಿನಾಂಕ 18-10-2010 ರಿಂದ 14-11-2010ರವರೆಗೆ ಉತ್ತರ ಕಾಶಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ "ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಪರ್ವತಾರೋಹಣ ಶಿಬಿರ"ದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸಾಧನೆಯಿಂದ "ಎ" ಶ್ರೇಣಿಪಡೆದು ಮುಂದಿನ ಶಿಬಿರಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿದ್ದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಸಾಧನೆ.
6. ಅಂಡರ್ ಆಫೀಸರ್ ಗಜಾನನ ಸುತಾರ ಬಿ.ಎ.2ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯು ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪರೇಡಿನ ಅಂಗವಾಗಿ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 23-10-2010 ರಿಂದ 03-11-2010ರವರೆಗೆ ನಡೆದ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಕ್ಯಾಂಪಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾನೆ.
7. ದಿನಾಂಕ 17-01-2011 ರಿಂದ 28-01-2011ರವರೆಗೆ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಮೀರತನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಎನ್.ಆರ್.ಸಿ ಕ್ಯಾಂಪಿನಲ್ಲಿ ರಘುವೀರ ಯಾಗಂಟಿಯ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ 3ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 3ಜನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿ 9 ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕ ಪಡೆದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.
8. ಫೆಬ್ರುವರಿ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ "ಬಿ" ಸರ್ಕಿಲರ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ 96% ಪರಿಣಾಮ ಮತ್ತು "ಸಿ" ಸರ್ಕಿಲರ್ 81% ಪರಿಣಾಮ ಬಂದಿದೆ.
9. ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಧನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಮಾಂಡರ್ ಆಫೀಸರರಾದ ಕರ್ನಲ್ ಎಸ್.ಎಲ್. ಕುಂಬಾರ ಅವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಸಮಾರೋಪ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭವು
ದಿನಾಂಕ 11-05-2011 ರಂದು ನಡೆಯಿತು. ವಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಡಾ. ಡಿ.ಸಿ. ರಾಜಪ್ಪ
ಅವರು ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕ್ರೀಡೆ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ
ಭಾಗವಹಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು
ದೇಶದ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜೆಗಳಾಗಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ
ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಎಚ್. ಲಗಳಯವರು ಕ್ರೀಡೆಗಳ ಮಹತ್ವ
ವಿವರಿಸಿದರು. ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.
ಉಪಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಆರ್. ಯಡ್ರಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಪ್ರೊ. ಬಿ.ಎಸ್. ಹದಲಗೇರಿ
ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ವಿಭಾಗ